

ЮБИЛЕЙ

У создателей - праздник

11 февраля в краевом Молодежном театре торжественно отметили 80-летний юбилей широко известной в нашем регионе и за его пределами компании «СтройГАЗ».

Трест «СтройГАЗ» был образован 13 февраля 1935 года приказом Наркомата тяжелой промышленности СССР для строительства второй очереди гиганта тех лет – Горьковского автозавода (отсюда и аббревиатура ГАЗ в названии предприятия).

В ноябре 1941-го – марте 1942 года на основании постановления Государственного комитета обороны трест перебазировался в Барнаул для строительства оборонных предприятий, эвакуированных из центральных и южных районов страны.

За успешное решение поставленных задач напряженный труд «стройгазовцев» был достоин отмечен страной – 9 января 1943 года трест «СтройГАЗ» первой из строительных организаций СССР был награжден орденом Ленина.

Все последующие годы работы трест вел строительство крупных и ответственных объектов промышленного, общественного и жилого назначения как на Алтае, так и за его пределами.

Многие из построенных объектов стали визитными карточками города (дом под шпилем, краевой драмтеатр, Дворец спорта, мемориал Славы, плавательный бассейн «Обь», новое здание налоговой службы и многие другие).

Как говорится в поздравительной правительственной телеграмме, направленной гендиректору предприятия Юрию Дубинкину главой нашего региона Александром Карлиным, «сегодня ОАО «СтройГАЗ» – это мощный вертикально интегрирован-



Вице-губернатор Виталий Снесарь поздравляет коллектив «СтройГАЗ»

ный комплекс промышленных предприятий. Именно вашими руками формируется новый облик Алтайского края, обустраиваются города и села, улучшаются жилищные условия населения».

«Желаю вам и впредь укреплять позитивный имидж региона. Всем труженикам – крепкого здоровья, семейного благополучия и уверенности в завтрашнем дне!» – пишет в своем поздравлении Александр Карлин.

Кроме того, коллектив предприятия был награжден Почетной грамотой администрации Алтайского края. Ее на торжественном мероприятии в честь юбилея вручил Виталию Дубинкину заместитель главы администрации края Виталий Снесарь. Он же по поручению губернатора вручил заслуженные награды и наиболее отличившимся в труде «стройгазовцам». Так, медалями за заслуги в труде были награждены каменщик Анатолий Крапивко, бригада которого постоянно выполняет производственные задания более чем на 100 процентов.

Начинавший свою трудовую деятельность в должности мастера генеральный директор

КЖБИ-100 Александр Романов, мастер своего дела машинист крана Александр Цветков.

– Я «стройгазовец!» – сказал Александр Васильевич, получая высокую награду. – Служу «СтройГАЗу» и горжусь им.

Кроме этого несколько работников «СтройГАЗа» были



Герой Социалистического Труда плотник «стройгазовцев» Семен Стопорев.

отмечены Почетными грамотами и благодарственными письмами администрации Алтайского края.

От имени депутатов АКЗС коллектив поздравил замести-



Разные поколения.

тель председателя краевого Законодательного Собрания Андрей Осипов, отметив, что «история «СтройГАЗа» – это в миниатюре история нашей страны: всегда вам доверяли

именно трестом «СтройГАЗ», и перспектив еще немало».

Он также заметил, что с 1998 года «предприятием руководил наш и ваш коллега Сергей Владимирович Белоусов, именно под его руководством в эти сложные годы компанией был выбран правильный путь развития. Совсем недавно его заслуги были отмечены орденом «За заслуги перед Алтайским краем» второй степени. С 2004 года Сергей Владимирович был депутатом АКЗС, и уже второй созыв он достойно представляет Алтайский край в высшем законодательном органе страны – Федеральном собрании».

Андрей Осипов вручил Почетную грамоту АКЗС Марии Балаховой, начальнику отдела маркетинга предприятия, при непосредственном участии которой были построены многие жилые объекты Барнаула. Благодарственное письмо краевого Законодательного Собрания получила шпукатур Галина Нехорошева, бригада которой постоянно выполняет производственные

задания не менее чем на 115 процентов, а также несколько других специалистов компании «СтройГАЗ».

В своем выступлении Александр Лазарев, председатель комитета по здравоохранению и науке АКЗС, отметил, что в устойчивой тенденции к снижению смертности от онкологических заболеваний в нашем регионе есть заслуга «СтройГАЗа», поскольку его специалисты очень оперативно и экономно – в несколько раз дешевле, чем аналог в Красноярском крае, – возвели современнейшие здания онкоцентра в Барнауле.

Генеральный директор МПК «Системы прецизионного приборостроения» Юрий Рой очень тепло поблагодарил «стройгазовцев» за высокое качество построенного ими в Змеиногорском районе нашего края оптико-лазерного центра – сложнейшего объекта Космических войск, который носит имя нашего земляка второго космонавта Земли Германа Титова.

Константин СОМОВ, Андрей КАСПРИШИН (фото)

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

Камень, который точат

Завтра, 18 февраля, в Камне-на-Оби пройдет «круглый стол», посвященный вопросу возможного объединения города и Каменского района.

Общественность уже несколько месяцев обсуждает эту тему. Тем более что в крае есть успешный пример работы муниципального образования, сформированного в результате объединения в 2008 году Змеиногорска и Змеиногорского района. Если в ходе дискуссии участники «круглого стола» сойдутся во мнении о необходимости такого шага, то вопрос будет поставлен перед местными парламентариями, которые должны назначить дату референдума, так как последнее слово в решении этой ситуации останется все же за жителями Камня-на-Оби и Каменского района.

Эффективная работа органов местного самоуправления обусловлена территориальной организацией муниципальной власти. Именно грамотный подход к формированию административной структуры – залог успешной реализации муниципальных полномочий. Как известно, список этих полномочий достаточно широк. При их исполнении как власти Камня-на-Оби, так и Камня-на-Оби уже несколько лет подрабатываются с непосильными проблемами, которые носят затяжной и системный характер. Это и проблемы жилищно-коммунального хозяйства, и недостаточная обеспеченность бюджетов, слабые по сравнению с общекраевыми темпы экономического развития.

Первым звонком к объедине-

нию муниципалитетов как раз служит неустойчивая ситуация в перечисленных областях. А совместная работа под эгидой одного муниципального образования, напротив, позволит решать эти проблемы более эффективно. Чтобы понять необходимость объединения Камня-на-Оби и Каменского района, надо остановиться на ключевых показателях социально-экономического развития территорий.

Первый звонок

Не секрет, что одним из основных факторов экономического развития территории является стабильная работа предприятий. Экономическая база Камня-на-Оби сосредоточена в промышленности и сельском хозяйстве. По объемам промышленного производства на душу населения на протяжении ряда лет Камень-на-Оби занимает неутешительное 9 место среди городов края.

Если пищевое производство худо-бедно покрывает потребности местного населения, то в ключевом для края секторе экономики – сельском хозяйстве Камня-на-Оби и город испытывают явные проблемы. Ситуация развития отрасли здесь за последние пять лет свидетельствует о сложившейся тенденции сокращения объемов сельскохозяйственного производства. Большая часть произведенной аграрной продукции вывозится за пределы территории. Это говорит о том, что в муниципалитетах не проводится работа по привлечению инвесторов для организации первичной переработки молока и мяса, которая позво-

лила бы создать новые рабочие места, увеличить поступление налогов в местный бюджет. Для наглядности приведем цифры. В 2014 году в Камня-на-Оби свою работу прервали четыре аграрных предприятия! Выручка сельхозтоваропроизводителей района составила 377,1 млн. рублей, что на 5,3% ниже, чем за аналогичный период 2013 года. На протяжении прошлого года наблюдалась тревожная тенденция по снижению посевной площади в Камня-на-Оби – на 6,2%. А валовой сбор зерновых упал по сравнению с предыдущим годом в 2 раза, в том числе и из-за низкой урожайности. Развитие животноводческой отрасли также отстает от среднекраевых показателей. Продуктивность коров по Камня-на-Оби району по итогам 2014 года составила 2040 кг, что более чем на 50% ниже среднего по региону. Наблюдалось и снижение объемов производства молока как во всех категориях хозяйств (на 4,6% к уровню 2013 года), так и в сельхозорганизациях (на 14,2%). Эти тенденции не характерны для региона в целом. Ситуацию нужно в корне менять. Сделать это можно за счет участия в программах, но, разумеется, при грамотном направлении аграриев в нужное русло власти муниципалитетов. Тем более что выделяемые сегодня деньги на господдержку сельского хозяйства составляют миллиарды рублей ежегодно.

ИНВЕСТИЦИЙ НЕТ

Эксперты утверждают, что экономическое развитие Камня-на-Оби и Каменского района сдерживает низкая инвести-



Камень-на-Оби. Городу необходимо развитие.

ционная активность. Неблагоприятные тенденции связаны с отсутствием в последние годы крупных инвестиционных проектов по созданию новых производственных мощностей. Также в этих территориях нет предприятий, ориентированных на выпуск инновационной продукции. А таким производствам уделено особое внимание и финансовая поддержка в рамках разработанного в регионе плана первоочередных мероприятий по обеспечению устойчивого развития региональной экономики и социальной стабильности.

Важно понять, что объем инвестиций в основной капитал формирует в большей степени реализация инвестиционных проектов по строительству объектов социальной и инженерной инфраструктуры, финансирование которых осуществляется за счет бюджетных средств. В настоящее время в этих территориях формируется менее 0,5% общекра-

евых инвестиций: показатель, несомненно, не только по численности, но и потенциалу территории. По объему инвестиций в основной капитал Камня-на-Оби находится на 49 месте, Камень-на-Оби – на 10 месте. Впрочем, удивительно. Судите сами, несмотря на то, что благодаря различным программам во многих районах края решена проблема обеспечения населения учреждениями культуры, в Камня-на-Оби и Каменском районе этот вопрос по-прежнему актуален. На реализацию муниципальных программ развития культуры выделяется недостаточное средств из местных бюджетов. В ряде поселений памятники Великой Отечественной войны находятся в неудовлетворительном состоянии. Средний размер заработной платы работников культуры ниже сложившегося в муниципальных учреждениях отрасли края. Мало спортивных объектов, их состояние неудовлетворительно.

Кстати, здесь уместно сказать о занятости населения. Учитывая сегодняшнюю ситуацию в экономике, цифры по Камня-на-Оби району и Камня-на-Оби также вызывают тревогу. В этих территориях напряженность на рынке труда остается выше, чем в среднем по муниципалитетам. В Камня-на-Оби районе сохраняется достаточно высокая безработица к численности трудоспособного населения. На 1 января 2015 года по уровню безработицы Камня-на-Оби район занимает 53 место. Также наблюдаются низкие показатели темпа роста заработной платы: по ее показателю Камня-на-Оби район занимает 52 место. Камень-на-Оби – 8-е.

Сфера туризма, которая дает дополнительные рабочие места и куда в значительном числе районов региона инвестируются различные средства, в Камня-на-Оби и Камня-на-Оби развиты крайне слабо. Она представлена лишь двумя объектами отрасли, рас-

положенными в городе. Однако маршрут «Большое Золотое кольцо Алтая». При этом город не обладает необходимой инфраструктурой для массового приема туристов прежде всего в сфере придорожного сервиса и общественного питания. Еще один парадокс: территория абсолютно не использует огромные преимущества, связанные с наличием проходящего транзитного потока туристов в Яровое.

Нельзя не остановиться на транспорте, который является одной из крупнейших базовых отраслей экономики. Доступность транспортных услуг определяет возможность территориального развития муниципальных образований. Существующее транспортное обслуживание сельских поселений Камня-на-Оби района не обеспечивает потребности населения. Техническое состояние автодорожной сети как в Камня-на-Оби, так и в Камня-на-Оби является неудовлетворительным. Сейчас в приоритетном порядке идут ремонтные работы автодорог, где проходят маршруты школьных автобусов и трасс с наибольшей проходимостью. На другие участки денег просто не хватает.

Но на дороге, малый и средний бизнес, культуру и многие другие новые проекты денег может хватить, если территории объединятся в один муниципалитет. Эксперты схожи во мнении, что объединение позволит увеличить возможности для участия в федеральных и краевых инвестиционных проектах на условиях софинансирования. Это, например, строительство объектов соци-

ального значения. Для городских округов установлена доля финансирования, равная 50% затрат на проект, а для муниципальных районов – 20%. Камня-на-Оби сможет принять участие в федеральных и краевых программах, принятых для сельских территорий, получать предусмотренные законодательством меры государственной поддержки, что будет способствовать социально-экономическому развитию города и района, привлечению молодых специалистов. Это такие программы и меры поддержки, как «Устойчивое развитие сельских территорий», «Земский доктор», «Земский фельдшер», получение межбюджетных трансфертов из федерального бюджета на выплату денежного поощрения лучшим муниципальным учреждениям культуры, находящимся на территориях сельских поселений, и их работников... Примеры успешной реализации этих и других программ известны во многих районах края.

ОТРИЦАТЕЛЬНЫЙ РЕЗУЛЬТАТ

Нужно сказать, что в Камня-на-Оби и Камня-на-Оби районе серьезно хромают показатели развития таких важных для населения сфер, как ЖКХ и строительство. По объему вводимого жилья на одного человека район занимает место в последнем десятке территорий. Из-за дефицита бюджетного финансирования градостроительная документация в сельских поселениях в полном объеме не разработана и не утверждена.

(Окончание на 3 стр.)

НОВОСТИ

СНИЛС вместо паспортных данных

Управление Росреестра по Алтайскому краю обращает внимание заявителей – физических лиц на изменение требований к заполнению свидетельства о государственной регистрации прав. Изменения связаны с вступлением в силу с 1 января 2015 года новых Правил ведения Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним, утвержденных Приказом Минэкономразвития России от 23.12.2013 № 765.

В свидетельствах о государственной регистрации права согласно нововведениям теперь указываются фамилия, имя и отчество; дата и место рождения; страховой номер индивидуального лицевого счета в системе обязательного пенсионного страхования.

Сведения о паспортных данных и месте регистрации правообладателя будут указываться только в случае, если СНИЛС не присвоен лицу в установленном порядке.

Таким образом, при подаче документов на государственную регистрацию прав и сделок с недвижимостью гражданам необходимо представить документ, удостоверяющий личность, и СНИЛС.

Лжесотрудник водоканала

Полицейские Новоалтайска разыскивают мошенника, который под предлогом замены счетчиков воды похитил деньги у пожилых людей.

Как сообщает пресс-служба ГУ МВД РФ по краю, 11 февраля около 13 часов неизвестный мужчина позвонил в квартиру дома на улице Девовской. Он представился сотрудником водоканала и предложил заменить водосчетчики. Хозяйка – женщина 1933 года рождения поверила ему и отдала на «нужное» дело 3 тысячи рублей. А вскоре поняла, что стала жертвой мошенничества, и обратилась в полицию. По данному факту возбуждено уголовное дело.

Приметы подозреваемого: на вид 25-35 лет, рост около 180 сантиметров, подлого телосложения, лицо широкое, круглое, плечи широкие, брови темные, одет в темные брюки, черный пуховик, темную вязаную шапку. При себе имел черную папку с листами бумаги. Кожа лица смуглая, на ней имеются характерные деформации в виде угревой сыпи или шрамов.

Все, кому что-либо известно о местонахождении разыскиваемого, а также владеющие информацией об аналогичных фактах совершенных преступлений могут обращаться по телефонам: 8-385-32-40-102 (дежурная часть), 8-385-32-40-183 (отдел уголовного розыска) или 02.

Тамара ЛОГИНОВА

ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО
АЛЕЙСКЗЕРНОПРОДУКТ
ИМЕНИ С. Н. СТАРОВОЙТОВА

ЗАКУПАЕТ:
**ПШЕНИЦУ, РОЖЬ,
ОВЕС, ЯЧМЕНЬ,
ПОДСОЛНЕЧНИК**

Цены договорные. Предоставляем транспорт.
(38553) 2-19-70, 26-0-85

(Начало в «АП»,
№№ 15-18, 20-21, 23, 25)

119634	22:15:080051:547	41,14	119761	22:15:090051:126	17,18	119890	22:15:090051:244	17,18	120019	22:15:090052:15	49,54	120147	22:16:010002:6	37 700,00	120276	22:16:020004:124	16,34
119635	22:15:080051:548	41,14	119762	22:15:090051:127	17,18	119891	22:15:090051:245	17,18	120020	22:15:090052:150	17,18	120148	22:16:010003:10	6,46	120277	22:16:020004:125	16,34
119636	22:15:080051:549	41,14	119763	22:15:090051:128	17,18	119892	22:15:090051:25	49,54	120021	22:15:090052:151	17,18	120149	22:16:010003:11	6,46	120278	22:16:020004:126	16,34
119637	22:15:080051:55	49,54	119764	22:15:090051:129	17,18	119893	22:15:090051:26	49,54	120022	22:15:090052:152	17,18	120150	22:16:010003:12	6,46	120279	22:16:020004:127	16,34
119638	22:15:080051:550	205,70	119765	22:15:090051:13	49,54	119894	22:15:090051:27	49,54	120023	22:15:090052:153	17,18	120151	22:16:010003:13	6,46	120280	22:16:020004:128	16,34
119639	22:15:080051:551	38,42	119766	22:15:090051:130	17,18	119895	22:15:090051:28	49,54	120024	22:15:090052:154	17,18	120152	22:16:010003:14	6,46	120281	22:16:020004:129	16,34
119640	22:15:080051:552	38,42	119767	22:15:090051:131	17,18	119896	22:15:090051:29	49,54	120025	22:15:090052:155	17,18	120153	22:16:010003:15	6,46	120282	22:16:020004:130	16,34
119641	22:15:080051:553	38,42	119768	22:15:090051:132	17,18	119897	22:15:090051:30	49,54	120026	22:15:090052:156	17,18	120154	22:16:010003:16	6,46	120283	22:16:020004:131	16,34
119642	22:15:080051:554	38,42	119769	22:15:090051:133	17,18	119898	22:15:090051:31	49,54	120027	22:15:090052:158	17,18	120155	22:16:010003:18	6,82	120284	22:16:020004:132	16,34
119643	22:15:080051:555	38,42	119770	22:15:090051:134	17,18	119899	22:15:090051:32	49,54	120028	22:15:090052:16	49,54	120156	22:16:010003:19	6,82	120285	22:16:020004:133	16,34
119644	22:15:080051:556	38,42	119771	22:15:090051:135	17,18	119900	22:15:090051:33	49,54	120029	22:15:090052:161	121,00	120157	22:16:010003:20	6,82	120286	22:16:020004:134	16,34
119645	22:15:080051:557	38,42	119772	22:15:090051:136	17,18	119901	22:15:090051:34	49,54	120030	22:15:090052:162	121,00	120158	22:16:010003:21	6,82	120287	22:16:020004:135	16,34
119646	22:15:080051:558	38,42	119773	22:15:090051:137	17,18	119902	22:15:090051:35	49,54	120031	22:15:090052:163	41,14	120159	22:16:010003:22	6,82	120288	22:16:020004:136	16,34
119647	22:15:080051:559	38,42	119774	22:15:090051:138	17,18	119903	22:15:090051:36	49,54	120032	22:15:090052:164	41,14	120160	22:16:010003:23	6,82	120289	22:16:020004:137	16,34
119648	22:15:080051:56	49,54	119775	22:15:090051:139	17,18	119904	22:15:090051:37	49,54	120033	22:15:090052:165	41,14	120161	22:16:010003:24	6,82	120290	22:16:020004:138	16,34
119649	22:15:080051:560	38,42	119776	22:15:090051:14	49,54	119905	22:15:090051:38	49,54	120034	22:15:090052:166	41,14	120162	22:16:010003:25	6,82	120291	22:16:020004:139	16,34
119650	22:15:080051:561	38,42	119777	22:15:090051:140	17,18	119906	22:15:090051:39	49,54	120035	22:15:090052:167	205,70	120163	22:16:010003:26	6,82	120292	22:16:020004:140	16,34
119651	22:15:080051:562	38,42	119778	22:15:090051:141	17,18	119907	22:15:090051:4	2096 932,42	120036	22:15:090052:168	41,14	120164	22:16:010003:27	6,82	120293	22:16:020004:141	16,34
119652	22:15:080051:563	192,10	119779	22:15:090051:142	17,18	119908	22:15:090051:40	49,54	120037	22:15:090052:169	41,14	120165	22:16:010003:28	6,82	120294	22:16:020004:142	16,34
119653	22:15:080051:564	38,42	119780	22:15:090051:143	17,18	119909	22:15:090051:41	49,54	120038	22:15:090052:17	49,54	120166	22:16:010003:29	6,82	120295	22:16:020004:143	16,34
119654	22:15:080051:565	38,42	119781	22:15:090051:144	17,18	119910	22:15:090051:42	49,54	120039	22:15:090052:170	41,14	120167	22:16:010003:3	6,46	120296	22:16:020004:144	16,34
119655	22:15:080051:566	146,90	119782	22:15:090051:145	17,18	119911	22:15:090051:43	49,54	120040	22:15:090052:171	4,93	120168	22:16:010003:30	6,82	120297	22:16:020004:145	16,34
119656	22:15:080051:567	38,42	119783	22:15:090051:146	17,18	119912	22:15:090051:44	49,54	120041	22:15:090052:172	128,26	120169	22:16:010003:31	6,82	120298	22:16:020004:146	16,34
119657	22:15:080051:568	38,42	119784	22:15:090051:147	17,18	119913	22:15:090051:45	49,54	120042	22:15:090052:173	41,14	120170	22:16:010003:32	6,82	120299	22:16:020004:147	16,34
119658	22:15:080051:569	38,42	119785	22:15:090051:148	17,18	119914	22:15:090051:46	49,54	120043	22:15:090052:174	210,54	120171	22:16:010003:34	2,13	120300	22:16:020004:148	16,34
119659	22:15:080051:57	49,54	119786	22:15:090051:149	17,18	119915	22:15:090051:47	49,54	120044	22:15:090052:175	41,14	120172	22:16:010003:35	2,13	120301	22:16:020004:149	16,34
119660	22:15:080051:570	404,54	119787	22:15:090051:15	49,54	119916	22:15:090051:48	49,54	120045	22:15:090052:176	41,14	120173	22:16:010003:36	2,13	120302	22:16:020004:150	16,34
119661	22:15:080051:58	49,54	119788	22:15:090051:150	17,18	119917	22:15:090051:49	49,54	120046	22:15:090052:177	41,14	120174	22:16:010003:37	2,13	120303	22:16:020004:151	16,34
119662	22:15:080051:59	49,54	119789	22:15:090051:151	17,18	119918	22:15:090051:50	49,54	120047	22:15:090052:178	41,14	120175	22:16:010003:38	2,13	120304	22:16:020004:152	16,34
119663	22:15:080051:60	49,54	119790	22:15:090051:152	17,18	119919	22:15:090051:51	49,54	120048	22:15:090052:179	41,14	120176	22:16:010003:39	2,13	120305	22:16:020004:153	16,34
119664	22:15:080051:61	49,54	119791	22:15:090051:153	17,18	119920	22:15:090051:52	49,54	120049	22:15:090052:18	49,54	120177	22:16:010003:4	6,46	120306	22:16:020004:154	16,34
119665	22:15:080051:62	49,54	119792	22:15:090051:154	17,18	119921	22:15:090051:53	49,54	120050	22:15:090052:180	682,44	120178	22:16:010003:40	2,13	120307	22:16:020004:155	16,34
119666	22:15:080051:63	49,54	119793	22:15:090051:155	17,18	119922	22:15:090051:54	49,54	120051	22:15:090052:181	41,14	120179	22:16:010003:41	2,13	120308	22:16:020004:156	16,34
119667	22:15:080051:64	49,54	119794	22:15:090051:156	17,18	119923	22:15:090051:55	49,54	120052	22:15:090052:182	41,14	120180	22:16:010003:42	2,13	120309	22:16:020004:157	16,34
119668	22:15:080051:65	49,54	119795	22:15:090051:157	17,18	119924	22:15:090051:56	49,54	120053	22:15:090052:183	41,14	120181	22:16:010003:43	2,13	120310	22:16:020004:158	16,34
119669	22:15:080051:66	49,54	119796	22:15:090051:158	17,18	119925	22:15:090051:57	49,54	120054	22:15:090052:19	49,54	120182	22:16:010003:44	2,13	120311	22:16:020004:159	16,34
119670	22:15:080051:67	49,54	119797	22:15:090051:159	17,18	119926	22:15:090051:58	49,54	120055	22:15:090052:20	49,54	120183	22:16:010003:45	2,13	120312	22:16:020004:160	16,34
119671	22:15:080051:68	49,54	119798	22:15:090051:16	49,54	119927	22:15:090051:59	49,54	120056	22:15:090052:21	49,54	120184	22:16:010003:46	2,13	120313	22:16:020004:161	16,34
119672	22:15:080051:69	49,54	119799	22:15:090051:160	17,18	119928	22:15:090051:61	44,87	120057	22:15:090052:22	49,54	120185	22:16:010003:47	2,13	120314	22:16:020004:162	16,34
119673	22:15:080051:70	49,54	119800	22:15:090051:161	17,18	119929	22:15:090051:62	44,87	120058	22:15:090052:23	49,54	120186	22:16:010003:48	2,13	120315	22:16:020004:163	16,34
119674	22:15:080051:71	49,54	119801	22:15:090051:162	17,18	119930	22:15:090051:63	44,87	120059	22:15:090052:24	49,54	120187	22:16:010003:49	2,13	120316	22:16:020004:164	16,34
119675	22:15:080051:72	49,54	119802	22:15:090051:163	17,18	119931	22:15:090051:64	44,87	120060	22:15:090052:25	49,54	120188	22:16:010003:5	6,46	120317	22:16:020004:165	16,34
119676	22:15:080051:73	49,54	119803	22:15:090051:164	17,18	119932	22:15:090051:65	44,87	120061	22:15:090052:250	375,10	120189	22:16:010003:50	2,13	120318	22:16:020004:166	16,34
119677	22:15:080051:74	49,54	119804	22:15:090051:165	17,18	119933	22:15:090051:66	44,87	120062	22:15:090052:26	49,54	120190	22:16:010003:51	2,13	120319	22:16:020004:167	16,34
119678	22:15:080051:75	49,54	119805	22:15:090051:166	17,18	119934	22:15:090051:67	44,87	120063	22:15:090052:27	49,54	120191	22:16:010003:52	2,13	120320	22:16:020004:168	16,34
119679	22:15:080051:76	49,54	119806	22:15:090051:167	17,18	119935	22:15:090051:68	44,87	120064	22:15:090052:28	49,54	120192	22:16:010003:53	2,13	120321	22:16:020004:169	16,34
119680	22:15:080051:77	49,54	119807	22:15:090051:168	17,18	119936	22:15:090051:69	44,87	120065	22:15:090052:29	49,54	120193	22:16:010003:54	2,13	120322	22:16:020004:170	16,34
119681	22:15:080051:78	49,54	119808	22:15:090051:169	17,18	119937	22:15:090051:70	44,87	120066	22:15:090052:30	49,54						

(Начало на 1-5 стр.)

Table with 4 columns: ID, Date/Time, Value, and another Value. The table contains multiple rows of data, including entries like 123483 22:16:020014:654 16,27 and 123484 22:16:020014:655 16,27.

(Продолжение на 7 стр.)

(Начало на 1-17 стр.)

Table with 4 columns: ID, Date/Time, and Value. Contains data rows 1-300.

Table with 4 columns: ID, Date/Time, and Value. Contains data rows 300-600.

Table with 4 columns: ID, Date/Time, and Value. Contains data rows 600-900.

Table with 4 columns: ID, Date/Time, and Value. Contains data rows 900-1200.

Table with 4 columns: ID, Date/Time, and Value. Contains data rows 1200-1500.

Table with 4 columns: ID, Date/Time, and Value. Contains data rows 1500-1800.

(Продолжение на 19 стр.)

(Начало на 1-19 стр.)

Table with 3 columns: ID, Date/Time, Value. Rows 134262-134388.

Table with 3 columns: ID, Date/Time, Value. Rows 134389-134517.

Table with 3 columns: ID, Date/Time, Value. Rows 134518-134646.

Table with 3 columns: ID, Date/Time, Value. Rows 134647-134775.

Table with 3 columns: ID, Date/Time, Value. Rows 134776-134904.

Table with 3 columns: ID, Date/Time, Value. Rows 134905-135033.

(Продолжение на 21 стр.)

(Начало на 1-23 стр.)

Table with 4 columns: ID, Date/Time, Value 1, Value 2. The table contains data for IDs 137341 through 137467, with values ranging from 18.99 to 152,190.00. The table is organized into four main columns of data.

(Продолжение следует)

